

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 126

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 28 iunie 1982

Noi confirmări ale gimnasticii românești la C. E. de juniori

ECATERINA SZABO - CAMPIONĂ EUROPEANĂ ABSOLUTĂ!

● Alte două medalii de aur și una de argint pentru talenta noastră sportivă în finalele pe aparate ● Levente Molnar - „bronz” la inele și cal



ANKARA, 27 (prin telefon). Școala românească de gimnastică a triumfat din nou. De această dată, în sala „Kemal Atatürk” din capitala Turciei, unde am trăit simbătă clipe de emoție și apoi de îndreptățită mândrie: ECATERINA SZABO a devenit, pentru a doua oară consecutiv, campioană absolută a Europei la junioare. Un splendid succes, care face cinstire întregii noastre mișcări sportive. În palmaresul delegației României la această a treia ediție a C.E. este cu atât mai remarcabil cu cât el a fost completat de medalii de aur obținute de Ecaterina Szabo la sărituri și sol de „argintul” ei la paralele și de cele două medalii de bronz cucerite de Levente Molnar la cal și la inele.

Înainte de a relata desfășurarea propriu-zisă a concursului feminin la individual compus, este necesar să prezentăm cititorilor o întimplare dinaintea plecării spre Ankara. În clipele care au precedat deplasarea spre aeroport, fetele noastre erau adunate, la sediul Federației de gimnastică, în jurul Ecaterinei Szabo. A-

ceasta era agitată și simțea parcă nevoia să mărturisească un gând anume. S-a așezat la mașina de scris și i-a adresat două rânduri Emiliei Eberle, prima campioană de junioare a Europei. Rânduri pe care reporterul și-a permis să le ia cu sine la Ankara și să le facă publice acum: „Dragă Emilia, te asigur că voi câștiga din nou titlul de campioană a Europei și nu voi rata nici un aparat”. Și aici, în capitala Turciei, în fața unui public care a îndrăginit-o de la cea dintâi apariție a ei pe podium și a susținut-o cu frenezie, s-a ținut de cuvânt, reușind performanța de a cuceri pentru a doua oară consecutiv invidiatul titlu. Eleva antrenorilor Maria Florescu-

Cosma și Adrian Goreac a făcut un concurs de zile mari, dovedindu-se deopotrivă o excelentă concurentă și tacticiană, știind să-și dozeze perfect efortul pentru cele două ore de aprigă dispută sportivă în compania unor puternice partenerese din U.R.S.S., Bulgaria, R.D.G., Cehoslovacia, Ungaria. Ea a fost secundată cu brio de celelalte reprezentante ale noastre (Camelia Renciu - locul 6, Ștefania Marin - locul 7), consfințindu-se astfel o categorică dominare românească la această competiție de ridicat nivel. Tot aici trebuie să adăugăm că, până acum, „europenele” de gimnastică pentru junioare au consemnat, la cele trei ediții, tot atâtea frumoase succese ale unor sportive din România!

Ecaterina Szabo a evoluat sim-bătă în seria a doua, în aceeași grupă cu una din principalele concurențe la titlu sovietica Olga Mosteșpanova. De fapt, Mosteșpanova a concurat la trei aparate, înaintea Ecaterinei Szabo. Multipla campioană

Constantin MAGOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

Fiecare sportiv, antrenor și activist — un cetățean cu înalte însușiri morale

EDUCAREA SPORTIVILOR ÎN SPIRITUL MUNCII, AL DRAGOSTEI DE PATRIE, PARTID ȘI POPOR — SARCINĂ DE MARE RĂSPUNDERE

Asemenea întregii noastre națiuni, tineretul sportiv al patriei, antrenorii, tehnicienii, toți cei care activează în mișcarea sportivă au urmărit cu un deosebit interes desfășurarea celui de al II-lea Congres al educației politice și culturii socialiste, eveniment de o deosebită însemnătate în întreaga viață politică și socială a țării, în opera de transformare revoluționară a societății și a factorului ei cel mai de seamă — omul, făuritorul tuturor valorilor materiale și spirituale.

Congresul recent încheiat se înscrie între numeroasele și strălucitele inițiative ale secretarului general al partidului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, izvorite din preocuparea sa statornică pentru binele țării și viitorul ei, constituindu-se, totodată, drept o componentă importantă în vasta structură a edificării democrației noastre socialiste, care asigură poporului posibilități nelimitate de afirmare a voinței sale, de participare directă la dezbaterile tuturor problemelor care privesc dezvoltarea țării, edificarea omului nou.

Prin magistrala cuvântare rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu la încheierea lucrărilor congresului — amplu program politico-ideologic și cultural-educativ — prin salutul bogat în idei și învățăminte adresat de tovarășa Elena Ceaușescu, ca și prin amplele dezbateri care au avut loc în plen și pe secțiuni, Congresul s-a constituit într-un larg for democratic al poporului român.

Lucrările congresului de la sfârșitul săptămânii trecute au scos cu putere în evidență în întreaga lor desfășurare, mai presus de orice, puternica unitate a poporului în jurul partidului comunist, în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Vorbind în numele colectivului de oameni ai muncii pe care îi reprezentau la congres, participanții la dezbaterile în plen și pe secțiuni au dat expresie voinței clasei muncitoare, țărănimii, intelectualității, tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul țării — români, maghiari, germani și de alte naționalități — de a îndeplini cu cinstire obiectivele istorice cuprinse în Programul partidului, în hotărârile celui de-al XII-lea Congres al P.C.R., pentru asigurarea făuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și a comunismului pe pământul României.

S-a afirmat cu tărie adeziunea deplină a întregului front de educație politică și culturală față de ideile, tezele și orientările revoluționare cuprinse în Expunerea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară largită a C.C. al P.C.R., rezultând pregnant necesitatea de a se acționa permanent și sistematic pentru perfecționarea întregii activități politico-ideologice și cultural-educative, în vederea valorificării su-

(Continuare în pag. 2-3)

35 de ani de la înființarea clubului sportiv „Steaua”

ADUNAREA FESTIVĂ DE LA CASA CENTRALĂ A ARMATEI PENTRU A 14-a OARĂ CAMPIONĂ LA BASCHET MASCULIN

Cu prilejul aniversării a 35 de ani de la înființarea Clubului sportiv al armatei „Steaua”, simbătă dimineață a avut loc la Casa Centrală a Armatei o adunare festivă.

Au luat parte tovarășii Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului Național și Consiliului municipal București pentru Educație Fizică și Sport, generali, ofițeri, subofițeri, antrenori și sportivi fruntași ai clubului sărbătorit, reprezentanți ai altor cluburi bucureștene.

În deschiderea festivității, s-a dat citire Ordinului de zi al ministrului apărării naționale cu prilejul aniversării clubului militar.

În continuare au luat cuvântul general-maior Ion Aurel, președintele clubului „Steaua”,

colonel Nicolae Petriceanu, președintele clubului „Dinamo”, prof. univ. Ioan Kunst-Ghermăncu, rectorul Institutului pentru Educație Fizică și Sport, Nicolae Stancu, președintele C.M.B.E.F.S., general-locotenent Marin Dragnea, președintele C.N.E.F.S., general-locotenent Constantin Olteanu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale.

Vorbitorii s-au referit pe larg la rezultatele de prestigiu obținute de sportivii militari — concretizate, între altele, în cucerirea a 43 de medalii olimpice, 135 titluri mondiale, 76 medalii la campionatele mondiale universitare, 275 la campionatele și cupele europene, 847 la jocurile balcanice, în obținerea a 3 600 titluri ale României —, performanțe ce au fă-

cut ca sportivii de la „Steaua” să câștige stima și aprecierea partenerilor de întreceri, ale iubitorilor sportului din țara noastră și de peste hotare.

Într-o atmosferă de puternic entuziasm, în încheierea adunării, participanții au adresat tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, o telegramă în care se spune, între altele: „În aceste momente de înaltă eferescență politică ce caracterizează întreaga noastră țară, determinată de suflul înnoitor al Plenarei largite a C.C. al P.C.R. și de Congresul al II-lea al educației politice și culturii socialiste, dînd glas sentimentelor de profund patriotism ce îl animă, sportivii, antrenorii, întregul activ al Clubului sportiv al armatei „Steaua” folosesc prilejul celei de-a 35-a aniversări a clubului pentru a-și exprima adinea lor recunoștință față de grija părintească și de sprijinul neprețuit pe care partidul, dumneavoastră personal, mult iubite și stimați tovarășe Nicolae Ceaușescu, le acordați activității de edu-

Pentru echipele participante la grupa valorică 1-6 a campionatului național de baschet masculin, întrecerea s-a încheiat, ieri, prin meciurile disputate în sala Floreasca. Titlul de campioană a României a revenit (pentru a 14-a oară în istoria competiției, pentru a treia oară consecutiv) echipei STEAUA, pregătită de maestrul emerit al sportului Mihail Nedef (antrenor principal) și maestrul sportului Nicolae Pîrșu (antrenor secund), foști jucători de bază în formațiile din trecut ale clubului din Calea Plevnei. Steaua a totalizat 81 de puncte (40 de victorii și o singură înfringere) și este urmată de: 2. Dinamo București 74 p, 3. C.S.U. Brașov 61 p, 4. I.C.E.D. București 60 p, 5. Rapid București 56 p, 6. IMUAS Baia Mare 50 p.

„Trofeul eficacității”, oferit de ziarul „SPORTUL” coșgeterului Diviziei „A”, a fost cu-

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)



Echipe de baschet Steaua: de la stînga la dreapta, sus: Cătălin Șarlat, Viorel Ion, Sorin Ardelean, Roman Opșitaru, Gabriel Șarlat, Gheorghe Oczelak, Petre Brănișteanu; rîndul de jos: Costel Cernat, Florentin Ermurache, Nicolae Pîrșu — antrenor secund, Mihail Nedef — antrenor principal, Anton Netolitzchi, Virgil Căpușan. Foto: Dragoș NEAGU

ROMÂNIA A ÎNTRECUT ZIMBABWE, LA RUGBY

HARARE, 27 (prin telex). În cursul zilei de simbătă, la Bulawayo, reprezentativa de rugby a României a susținut primul meci test în compania reprezentativei republicii Zimbabwe. La capătul unui joc extrem de disputat, rugbyștii români au obținut o meritată victorie cu 25-23, după ce la pauză erau conduși cu 17-9!

O DUPĂ-AMIAZĂ CU „STELELE” STELEI

Aniversarea a 35 de ani de existență a clubului sportiv al Armatei Steaua a prilejuit, simbătă după-amiază, la Palatul sporturilor și culturii din Capitală, un atractiv program. Formațiile de baschet și handbal ale clubului — campioane naționale în acest an — au susținut întîlniri amicale internaționale, urmărite cu interes de spectatori, mulți dintre ei statornici susținători ai acestei unități de performanță, care

a înscris pagini de aur în istoria sportului românesc.

Ineditul după-amiezii de simbătă a constat și în faptul că s-au întîlnit, într-o partidă demonstrativă și în același timp simbolică, formațiile de foste vedete — și nu greșim să afirmăm că și de actuale vedete — ale handbalului de la Steaua și Dinamo București.

(Continuare în pag. 2-3)

MULTE MODIFICĂRI PE LISTA CAMPIONILOR DE LUPTĂ

Întreceri aprige au desemnat învingătorii la greco-romanc

TIMIȘOARA, 27 (prin telefon). În sala Olimpia din localitate s-au încheiat întrecerile turneului final de lupte greco-romane, cei zece noi campioni ai țării fiind cunoscuți în urma unor partide aprig disputate, în care, uneori învingătorul n-a putut fi desemnat pînă în ultimele secunde de luptă. Așa a fost de pildă, la categoria cea mai mică, unde I. Asaftei a condus în primul minut, C. Scuturici a egalat și s-a dis-

tanțat (12-4), iar în final scorul a fost de 14-14, învingătorul fiind desemnat făcîndu-se apel la alte prevederi ale regulamentului. C. Alexandru, sportiv din vechea generație, a câștigat clar finala cu C. Drăghel, adversar de care fusese învins chiar și în zilele sale de glorie. De data aceasta, dovedind o pregătire excelentă și o mare capacitate de mobilizare, C. Alexandru a câștigat prin tuș în ul-

timul minut de luptă (cînd conducea cu 9-0), obținînd cel de al 10-lea titlu de campion național. Cu o „fixare” în primul minut și o „centurare laterală” în lupta de la parter, N. Zamfir (57 kg) l-a întrecut pe C. Filipov, incapabil în acest meci să realizeze o acțiune tehnică.

Cu o surpriză s-au încheiat disputele la 62 kg: tînărul C. Uță (Dinamo), sportiv aflat

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)

EDUCAREA SPORTIVILOR

(Urmare din pag. 1)

perioare a potențialului creator al poporului nostru în istorica operă de făurire a noii orinduirii, a accelerării progresului multilateral al patriei.

O atenție deosebită a fost acordată, atât în documentele de o înestimabilă valoare ale congresului, cât și în dezbateri, necesității de a situa în centrul muncii politico-educative și culturale problemele realizării în cele mai bune condiții a sarcinilor fiecărei unități, creșterea productivității muncii a eficienței economice și calității produselor și pe această bază, a creșterii venitului național, a bogăției naționale. Iată de ce va trebui să se facă totul pentru formarea și educarea tuturor cetățenilor, cu deosebire a tineretului, în spiritul muncii susținute, pline de dăruire pentru înflorirea necontenită a patriei.

Sarcini importante reies din documentele Congresului al II-lea al educației politice și culturale socialiste și pentru mișcarea sportivă. Așa cum s-a subliniat la congres, activitatea sportivă de masă din cadrul marilor competiții sportive naționale „Daciada” trebuie să cunoască o amploare crescândă, la realizările obținute până în prezent trebuind să se adauge altele, pe măsura sarcinilor actuale. De multiplele valențe ale exercițiilor fizice, turismului și sportului de masă să se bucure tot tineretul țării, masele largi de oameni ai muncii, urmând să desfășurăm în acest scop o largă muncă organizatorie și politică, de propagandă privind binefacerile culturii fizice și sportului, practicate sistematic, cu precădere în mijlocul naturii.

Sarcini mari și de răspundere revin, de asemenea, tuturor celor ce activează în domeniul sportului de performanță. Împlinirea muncii de instruire cu cea politico-educativă, în cadrul unui tot unitar, se impune cu necesitate, pentru a asigura participarea conștientă a tuturor sportivilor în procesul de antrenament, pentru a-i mobiliza să dea totul în concurs. Aceasta este o sarcină de căpetenie a tuturor antrenorilor, în toate ramurile de sport. Și, mai presus de orice, să asigurăm tinerilor sportivi o înaltă educație în spiritul dragostei față de patrie, de partid și popor, pentru a face din el cetățeni vrednici, reprezentanți demni ai patriei în marile concursuri internaționale.

Printr-o muncă asiduă, susținută, folosind integral timpul la dispoziție, ca și baza materială creată de partid mișcării sportive, asigurând pregătirea un caracter științific să facem să crească eficiența întregii activități sportive, a mijloacelor umane și materiale ale mișcării sportive aplicând în domeniul nostru de activitate sarcinile stabilite la recentul congres. De asemenea, să asigurăm întrecerilor sportive, atât pe teren cât și în tribună, pretutindeni, climatul sănătos, moral, de respect pentru etica și echitatea socialistă, atât de necesar și caracteristic mișcării sportive din țara noastră.

Înarmați cu orientările clare formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în Expunerea-program la Plenara largită a C.C. al P.C.R. și în cuvântarea rostită la încheierea lucrărilor congresului, să acționăm cu hotărâre și competență, astfel ca fiecare participant la actul sportiv, fiecare sportiv, fiecare antrenor și activist sportiv să se arate demn de epoca în care trăim, participant harnic și conștient la dezvoltarea multilaterală a patriei, inclusiv în domeniul mișcării sportive.

A ÎNCEPUT VACANȚA, CONTINUĂ „ACȚIUNEA DELFIN“...

Interviu cu prof. COSTIN PELINESCU, inspector general adjunct al Inspectoratului școlar al Municipiului București

A început vacanța. Vremea este prielnică practicării diferitelor sporturi. Este, însă, sezonul inotului și tot mai mulți școlari iau drumul strandurilor și piscinelor, alții se află în tabere organizate pe litoral. Continuă tradiționala „acțiune Delfin” de învățare a inotului. Și în vacanța de vară — 1982, mii de școlari vor fi inițiați în tainele acestui îndrăgii sport. Pentru a afla ce se întreprinde în Capitală, în acest sens, ne-am adresat tovarășului prof. Costin Pelinescu, inspector general adjunct al Inspectoratului școlar al Municipiului București, vicepreședinte al F. R. Natație.

— Unul din principalele obiective ale F.R.N. este de a face ca în scurt timp fiecare elev din Capitală să știe să inoate. Ce se întreprinde în acest scop?

— Pentru vacanța de vară (15 iunie — 15 septembrie) pe lângă toate bazinele bucureștene vor avea loc cursuri de inițiere, în cicluri organizate pe grupe de vîrstă. Vrem ca toți școlarii să deprindă tainele plutirii în apă. În același timp, însă, tehnicienii îi vor urmări îndeaproape, astfel ca cei mai talentați să poată fi selecționați în secțiile de performanță ale cluburilor școlare. Cei mai buni vor fi îndreptați către clubul sportiv de pe lângă Liceul de filologie și istorie nr. 2, care dispune de condiții de pregătire superioare.

— În calitatea dv. aveți posibilitatea de a valorifica toate mijloacele de care dispun școlile din Capitală pentru a face din inot unul dintre cele mai populare sporturi în rîndurile școlarelor. Ce intenționați în această direcție?

— Foarte mulți copii din Capitală vor pleca și în acest an în taberele organizate la Năvodari și Eforie, numărul lor ridicîndu-se la peste 4000 de elevi și aproximativ 1000 de profesori. În aceste tabere, profesorii de educație fizică, cu specializarea inot, au sarcina să-i inițieze pe copii, să le formeze deprinderi de mișcare, să le îmbunătățească procedeele de inot. Asemenea acțiuni au avut loc, de altfel, și în vacanțele de iarnă și de primăvară, în bazinele acoperite de pe litoral. În cadrul școlilor aflate în perimetrul bazinelor din Capitală, învățătorii și profesorii au obligația de a efectua o parte bună din orele de educație fizică la piscine. De exemplu, la Liceul „Bolintineanu”, care dispune de două bazine acoperite, pînă acum un număr mare de elevi și profesori din grădinițele și școlile Sectorului 5 au învățat inotul, cei mai talentați

fiind, apoi, promovați în grupele cu pregătire specială pentru inot și polo.

— Avînd în vedere amploarea acțiunilor pe care le preconizați, vă rugăm să ne spuneți dacă actualul corp de tehnicieni este îndestulător pentru numărul mare de elevi și eventual cum se pregătesc viitorii instructori și antrenori?

— După unele cifre estimative, în cursul acestei veri urmează să obțină brevete de inotători. Firește, cu instructorii și antrenorii actuali nu am putea face față acestei sarcini complexe. De aceea, ne-am gîndit să organizăm, în paralel, cursuri de perfecționare cu toți profesorii și antrenorii din Capitală, indiferent de specializarea lor. Astfel, în cel mai scurt timp vor fi create premisele pentru a putea asigura cadre competente tuturor celor ce vor să învețe inotul.

Gheorghe NERTEA

CAM

(Urmare)

incă la vîrs imbrăcat tri seniori I Pa Dulică, a ci prezentare, accidentat. I prins clar I Matei (90 Dicu.

Iată primii zece categor stantin Scuti tina), 2. I. (șan), 3. FL. (miș.); 52 I Alexandru (ghic (Met. (C.F.R. Timi colae Zamf Filipov (Met Boțilă (Daciz Constantin U

La „libere

TIRGOVIȘ fon). In ult finalelor ca blicane indi libere ale s rilor surpriz inaugurală rilor, cîră campion

Iată (Rapid Bucu continuat. I semnată I Marinescu de gătorul de kg. In intil (Steaua) in rinescu a f in prima re clar la punc campion la (Steagul roș argint în U dut la punc Șt. Goras (

Tinăruș (Steaua) s-a kg. dispuni tațe tehnice cu (Hidroter riele mari. t Broșeanu (— invins la nov (Steau

O DUP

(Urmare)

Fericit prilej Cristian Gaț ran — Teod piu — odea, ne Mihai M briel Kicsid, și alții de l o parte L. S

Valentin San Mircea Costa Lucian Pope vaci — pe d

La handbal

Lipsa mize fantezie jucii am putea ved spectacol și n-a lipsit dor pe de a ma pioane țării. (17—11). la c de în care Stingă, Cezar Voinea, Mariai Nicolae, dar xandru Bulla mion. Adv

Plăcut, anti faze spectacu multe coșuri

ANIVERSAREA CLUBULUI

(Urmare din pag. 1)

cație fizică și sport în patria noastră, creșterii unui tineret viguros, multilateral pregătit în România socialistă.

Insuflețiti de înaltul dumnea-voastră exemplu de slujire cu abnegație și fierbinte patriotism a intereselor poporului, a cauzei socialismului și păcii în întreaga lume, vă asigurăm, mult iubite și stimabile tovarășe

In cadrul adunării, sportivi de la Steaua au „Maestru internațional al sportului”: Sorin Fulcu Stan (tir), George Justinian (hochei), Vasile F Alexandru Hălăucă (hochei), Constantin N Florența Crăciunescu (atletism), Vasile (bal), Nicolae Munteanu (handbal), Co (scrimă), Eudolf Szabo (scrimă), Ion Octavian Zidaru (scrimă), precum și titluri sportului”: Petrică Morcov (canotaj), Gh. H. Gavrilă Pamacal (caiac), Marian Dumitru (nau (ciclism), Florin Cristofor (tir), Elena C. orol-tin Militaru (atletism), Dorel Șuteu (apte), (lupte), Ion Ivanov (lupte), Ion Zafirescu (rugby), Dumitru Enache (rugby), Nicolae Cloarț vian Corneliu (rugby), Zahar Susoi (caiac) și Adria Alți 45 de sportivi au primit diploma și i sportiv”, iar Comitetul Olimpic Român a oferit o cupă.

Nicolae Ceau militari de p ționa cu toat a apăra cu el tive ale patri succese de p internațional, ridicarea cont miltare, în s dependentei, ttegrității scu trii — Reț România”.

MASCULIN

DIVIZIA „A” LA BASCHET

(Urmare din pag. 1)

cerit de Virgil Băiceanu (Farul Constanța), care a înscris 1174 puncte în 41 de meciuri.

Echipele din grupa valorică 7—12 au susținut penultimul turneu la Cluj-Napoca și vor termina competiția prin turneul care va avea loc, la Sibiu, între 7 și 11 iulie. Pînă atunci, clasamentul grupei se prezintă astfel: 7. Farul Constanța 73 p. 8. Dinamo Oradea 70 p. 9. C.S.U. Sibiu 70 p. 10. Universitatea Cluj-Napoca 70 p. 11. Urbis București 67 p. 12. Carpați București 51 p.

Rezultatele înregistrate simbată și duminică:

I.C.E.D. — C.S.U. BRAȘOV 95—83 (43—40, 85—85). Un meci al ambților, în care baschetbaliștii de la I.C.E.D. au luptat așa cum ar fi trebuit să facă și în alte partide (pierdute tocmai cînd deținea locul 3 în clasament). Evoluția scorului a fost de-a dreptul captivantă, de aceea vom și reda cîteva momente mai importante: min. 7: 24—17 pentru studenții, min. 16: 35—30 pentru I.C.E.D., min. 28: 55—55, min. 30: 67—59 pentru C.S.U., min. 37: 79—59. Brașovenii au mai condus cu 83—81 și 85—83, dar de fiecare dată I.C.E.D. a egalat prin coșurile înscrise de Dan Chircă. În prelungiri, bucureștenii s-au detasat (puțin, dar decisiv) datorită a patru puncte marcate din două aruncări libere, situație de care C.S.U. nu a beneficiat niciodată, ei reușind să înscrie doar din acțiune.

Au înscris: Carpen 26, Chircă 18, Grădișteanu 15, Marinescu 14, Rădulescu 9, Voicu 9, Pogonaru 4 pentru învingători, respectiv Hegyesi 24, Flaundra 21, Tecău 12, Cucerzan 2, Moraru 18, Kriszbal 16. Arbitri: P. Pasere și N. Constantinescu. STEAUA — IMUAS 111—62 (55—36). Au înscris: Opșitaru 24, Șarlă 18, Cernat 16, Căpușan 12, Scarlat 10, Ermurache 9, Ardeleanu 4, Netolitzschij 4, Oczelak 4, Brănișteanu 4, V. Ion 6 pentru învingători, respectiv Murășan 20, Florea 16, Munteanu 4, C. Ion 4, Anghel 4, Ciocan 4, Susanu 6, Dumitru 4. Arbitri: N. Constantinescu și C. Dumitrache.

DINAMO — RAPID 93—58 (49—23). Au marcat: Braboveanu 22, Fluturas 17, David 10, Caraion 4, Ivascencu 7, Vasiliică 6, Mihuț 6, Marinache 8, Uglai 9, Popa 4 pentru învingători, respectiv Stratulat 11, Suciu 14, Plămădă 13, Dăescu 6, Becea 2, Bulancea 2, Popovici 4, Sipoș 2, Țurcanu 4. Arbitri: P. Pasere și A. Niculescu.

DINAMO — C.S.U. BRAȘOV 93—54 (47—19). Au marcat: David 16, Braboveanu 12, Uglai 11, Vasiliică 10, Mihuț 10, Fluturas 8, Ivascencu 8, Caraion 6, Marinache 8, Popa 4 pentru Dinamo, respectiv Hegyesi 20, Tecău 7, Flaundra 9, Cucerzan 6, Moraru 6, Kriszbal 4, Csender 2. Arbitri: P. Pasere și N. Constantinescu.

I.C.E.D. — IMUAS BAI MARE 89—80 (38—37). Au marcat: Voicu 23, Chircă 22, Rădulescu 17, Carpen 13, Pogonaru 8, Grădișteanu 6 pentru învingători, respectiv Florea 26, Ioan 21, Munteanu 14, Ciocan 11, Murășan 4, Dumitru 2, Herindian 2. Arbitri: N. Constantinescu și I. Szabo.

STEUA — RAPID 92—78 (44—36). Au marcat: Cernat 33, Căpușan 18, Brănișteanu 14, Scarlat 8, Șarlă 7, Oczelak 6, Brănișteanu 6 pentru învingători, respectiv Dăescu 17, Sipoș 12, Suciu 10, Plămădă 10, Țurcanu 8, Bradu 7, Popovici 6, Stratulat 2, Vințilă, 2, Becea 2. Arbitri: I. Olaru și N. Constantinescu.

Dumitru STANCOLESCU

CAMPIONATELE EUROPENE DE GIMNASTICĂ PENTRU JUNIORI

(Urmare din pag. 1)

nă internațională a țării noastre, recentă cîștigătoare a ediției a doua a Cupei Ennia, a invins însă și acest handicap, dovedind o măiestrie și o stăpînire de sine ieșite din comun, chiar dacă, cum vom vedea, ea nu a primit mereu notele pe care le merita. La primul schimb, după ce Mostepanova a fost notată cu 9,45 la paralele, Ecaterina Szabo a primit, la același aparat, 9,70, în timp ce bulgăroaica Boriana Stoianova cu 9,85 la sol, mărimea la trei numărul sportivelelor în cursa directă pentru titlu. În următorul schimb, Kati a fost fenomenală la cel mai dificil dintre aparate — birna. Ea a lucrat pe „puntea suspinelor” cu atîta siguranță și virtuozitate încît se împunea, fără doar și poate, o singură notă: 10! Dar brigada de arbitre — care avusese anterior de furcă cu exercițiul neconvîngător al Mostepanovei, acordîndu-i, totuși, 9,70 — a depunctat-o pe sportiva noastră: 9,90. Din acest moment, lupta se reducea la duelul Ecaterinei cu Stoianova (9,60 la sărituri). A urmat pentru Kati solul după un exercițiu bun al Mostepanovei (9,85). Ea a executat o Tsukahara, a avut multe combinații cu elemente grele, încheind cu dublu salt, în aplauzele entuziaste ale publicului. Nota însă... numai 9,85! Stoianova, la paralele a primit 9,60. În fine, la sărituri, după o primă execuție mai puțin reușită, Ecaterina Szabo a avut o a doua excelentă. Zbor înalt, execuție bună, aterizare perfectă: 9,80, cea mai mare notă la acest aparat (ca și la birna), în vreme ce Mostepanova — evident marcată — a

primit 9,50, iar sportiva din Bulgaria, la birna, la fel (9,50). Prin urmare, o victorie clară, indiscutabilă, a reprezentatei noastre.

Camelia Renciu a obținut 9,45 la sărituri, 9,55 la paralele, 9,55 la birna, 9,50 la soliar Ștefania Marin 9,50, 9,60, 9,55, 9,25 — în aceeași ordine. Clasament final la individual compus: 1. ECATERINA SZABO (ROMÂNIA) 39,25 — campioană absolută a Europei. 2. Boriana Stoianova (Bulgaria) 38,55, 3. Olga Mostepanova (U.R.S.S.) 38,50, 4. Silvia Rau (R.D.G.) 38,35, 5. Valentina Skoda (U.R.S.S.) 38,30, 6. Camelia Renciu (România) 38,05, 7. Ștefania Marin (România) 37,90, 8. Anya Wilhelm (R.F.G.) 37,90.

Duminică după-amiază, noi momente de bucurie, la finalele pe aparate. La capătul unei dispute de mare atracție, campioana europeană absolută, Ecaterina Szabo, a urcat de încă două ori pe cea mai înaltă treaptă a podiumului și o dată a primit medalia de argint.

Așa după cum era de așteptat, Ecaterina Szabo a devenit campioană la sărituri, cu 19,375 (au urmat la egalitate — 19,200 — Stoianova și Mostepanova), pentru ca la birna, unde avea, de asemenea, principala șansă, ea să dorească să încheie cu un element de mare dificultate — salt Tsukahara, atîngînd de puțin saltea. A cîștigat Tunde Uğszki (Ungaria). În schimb, la sol, gimnasta noastră a fost realmente excepțională, meritînd... zece și ceva! A primit 9,95, jurul fiind nevoit să se intrunească pentru a decide: SZABO (România), Skoda și Șuşunova (U.R.S.S.) la egalitate, 19,80, medallate cu aur! La paralele, Szabo a ob-

ținut argintul, cu 19,50, la egalitate cu Silvia Rau (R.D.G.), după Betina Schieferdecker (R.D.G.) — 19,55.

În finalele pe aparate la băieți, sovieticul Dmitri Belozershev s-a clasat pe primul loc la sol, cal, inele, sărituri și paralele. La bară fixă învingător a fost Serghei Gripkov (U.R.S.S.).

Consensemăm, de asemenea, buna evoluție a reprezentantului nostru Levente Molnar, dublu medalliat cu bronz, la cal și la inele.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „LOTO 2” DIN 27 Iunie 1982

EXTRAGEREA I: 1 9 8 22
EXTRAGEREA a II-a: 66 37 38 30
EXTRAGEREA a III-a: 26 54 4 57
FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 566.110 LEL.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 27 Iunie 1982

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT „C.M. 16—25 Iunie 1982”

I C.S.U. Galați — Poll. Iași X II. Strungul Arad — F.C. Bihor I. III. Mecanică fină — Petrolul I. IV. Gloria Bz. — C.S.M. Sv. I. V. Relonul — Vict. Tecuci 2. VI. I.M.U.M. — Vîtorul Vaslui I VII. Delta — C.S. Botoșani I VIII. Gaz metan — Metalul Buc. I. IX. Tractorul — Carpați Mirsa I X. Infrățirea — C.F.R. Cluj-N. I XI. Somesul — F.C. Baia Mare I XII. C.I.L. Sighet — F.C.M. Reșița X. XIII. Minerul Iba — C.F.R. Tim. I. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 221.842 LEL.

I. Franța — Anglia 2. II. Irlanda de Nord — Jugoslavla X. III. Peru — Italia X. IV. Ungaria — Argentina 2. V. Scoția — Brazilia 2. VI. Spania — Jugoslavla I, VII. Cehoslovacia — Anglia 2. VIII. Peru — Polonia 2. IX. Ungaria — Belgia X. X. Scoția — U.R.S.S. X. XI. Franța — Cehoslovacia X. XII. Austria — R.F.G. 2. XIII. Spania — Irlanda de Nord 2.

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 224.500 LEL.

Dulică (Dacia Pitești), 3 M. Baur (Nicolina Iași); 68 KG: 1. Ștefan Negrișan (Steaua), 2. D. Obrocea (Aluminu Slatina), 3. Gh. Vasile (Met. Buc.); 74 KG: 1. Ștefan Rusu (Dinamo), 2. C. Bortă (C.S.M. Craiova), 3. A. Szabo (Dacia Pitești); 82 KG: 1. Gheorghe Minea (Dinamo), 2. Gh. Gionț (Dinamo), 3. Gh. Ciobotaru (Dinamo); 90 KG: 1. Ilie Matei (C.S.M. Suceava), 2. P. Dicu (Dinamo), 3. Z. Felea (Rapid); 100 KG: 1. Vasile Andrei (Progresul Buc.), 2. Gh. Panait (Aluminu Slatina), 3. I. Urs (C.S.M. Reșița); +100 KG: 1. Roman Codreanu (C.S. Arad), 2. O. Nicoară (Steaua), 3. V. Cornea (SIMARED Bala Mare). Clasamentul pe cluburi: 1. Dinamo 52 p. 2. Steaua 21 p. 3. Aluminu Slatina 19 p. 4. L. C. Dacia Pitești 15 p. 5. Metalul București 13 p. 6. Metalul Rădăuți 13 p.

trei sportivi și-au păstrat titlurile!

au păstrat, pe deplin meritat, titlurile. Lată primul trel clasafi: 48 KG — 1. Nicu Hincu (Steaua), 2. Gh. Neagoe (Steaua), 3. V. Vișan (Rapid); 52 KG — 1. Ștefan Goraș (Hidrotehnica), 2. Gh. Bircu (Steaua roșu Brașov), 3. V. Buclea (Dinamo), 57 KG — 1. Petre Gheorghe (Vulcan București), 2. Șt. Nicolae (Hidrotehnica), 3. A. Neagu (Nicolina); 62 KG — 1. Aurel Șuteu (Steaua), 2. I. Roșca (Nicolina), 3. Tr. Marinescu (Dinamo), 68 KG — 1. Constantin Dănilă (Dinamo), 2. G. Anghel (Steaua), 3. O. Dușa (Steaua), 74 KG — 1. Claudiu Tămădulanu (Steaua), 2. N. Petcu (Hidrotehnica), 3. I. Akacos (Dinamo), 82 KG — 1. Gheorghe Fodore (Dinamo), 2. H. Barkoczy (I.E.F.S.), 3. D. Chiru (Steaua), 90 KG — 1. Ion Ivanov (Steaua), 2. Gh. Broșteanu (Nicolina), 3. D. Zuz (Infrățirea Oradea), 100 KG — 1. Vasile Pușcaș (Steaua), 2. A. Panait (Dinamo), 3. A. Cătănaș (C.S.M. Cluj-Napoca), +100 KG — 1. Enache Panait (Steaua), 2. I. Marton (C.S.M. Cluj-Napoca), 3. C. Ghemuş (Hidrotehnica). Clasamentul pe echipe și asociații sportive: 1. Steaua 60 p. 2. Dinamo Bv. 35 p. 3. Hidrotehnica C-ța 24 p. 4. Nicolina Iași 17 p. 5. C.S. Onești 11 p. 6. Rapid București 10 p.

Costin CHIRIAC

LA CU „STELELE” STELEI

dintre acești iluștri handbaliști au evoluat în echipa României, campioană mondială și medaliată olimpică. A fost, cu același prilej, sărbătorită retragerea din activitate competițională a maeștrilor emeriți ai sportului, handbaliștii Radu Voinea și Gabriel Kieștu, cu 242 și, respectiv, 204 selecționări în echipa națională, precum și a baschetbalistului Nicolae Pirșu, maeștru al sportului, cu 123 de selecționări în reprezentativa țării.

Vorwärts Frankfurt pe Oder 29-22

Steaua, Vorwärts din Frankfurt pe Oder, a dat o replică pe măsura prestigiului echipei noastre, și timp de 60 de minute am asistat la o dispută de ridicat nivel tehnic. Au înscris: Stingă 9, Nicolae 5, Marian 3, Drăgăniță 3, Berbec 3, Mirică 2, Dumitru 2, Ghimes 1, Marco 1 — pentru Steaua; Schultz 11, Nagora 3, Nowak 3, Gruner 2, Kuck 2, Schmidt 1 — pentru Vorwärts. Au arbitrat P. Cirligeanu și T. Curelea.

Steaua — S. K. A. Kiev 97-84

tantă, iată caracteristicile meciului de baschet dintre echipele Steaua și S.K.A. Kiev. Aprecierilor de mai sus le adăugăm atractiva evoluție a scorului, care nu a lăsat, multă vreme, să se întrevadă câștigătoarea întrecerii. Totuși, după ce avantajul a alternat, campioni României s-au desprins din minutul 27, datorită atît bunei lor evoluții, dar și pentru că din formația oaspete părăsiseră terenul (pentru comiterea a 5 greșeli personale) Salnikov, Stepanenko și Kravcenko. Scorul final — 97-84 (46-51) — a consfințit victoria echipei Steaua, care își îmbogățește, astfel, palmaresul internațional cu un succes notabil, obținut în fața unei reprezentante a puternicului baschet din U.R.S.S. Și S.K.A. Kiev nu este o formație oarecare, ci una cotată printre valorile campionatului unional.

Cele 181 de puncte ale meciului au fost înscrise de: Ermurache 34, Opștaru 24, Căpușan 18, Cernat 11, Oczelak 8, Brănișteanu 2 pentru Steaua, respectiv Korobkov 26, Salnikov 19, Kdrak 12, Polosin 9, Stepanenko 8, Parfionovik 4, Kartasov 6, Arbitri: N. Olaru și C. Dumitriche.

D. STĂNCULESCU I. GAVRILESCU

Politehnica Iași, Petrolul Ploiești și F.C. Bihor Oradea au revenit în Divizia „A”

S-a încheiat, așadar, încă o ediție a Diviziei „B”. De data asta victoria a revenit unor formații binecunoscute în fotbalul nostru: POLITEHNICA IAȘI revine în primul eșalon după numai un an de „penitență”, PETROLUL PLOIEȘTI, fosta campioană și câștigă-

toare a Cupei României, după patru campionate, iar F.C. BIHOR ORADEA reînnoadă firul prezențelor echipelor de pe Criș în primul campionat al țării după o așteptare de trei ani.

C.S.U. Galați, Constructorul Iași, Victoria Tecuci, Belonul Săvinești (seria I), Flacăra Moreni, Metalul Plopieni, Tractorul și I.C.I.M. Brașov (seria a II-a), Dacia Orăștie, Minerul Lupeni, C.F.R. Cluj-Napoca, Minerul Ilba Seini (seria a III-a).

SERIA I

I.M.U. MEDGIDIA — VIITORUL MECANICĂ VASLUI 2-0 (1-0)

MEDGIDIA, 27 (prin telefon). Datorită poziției precare în clasament gazdele încep precipitat partida, astfel că cele câteva încursuri ale lui Constantin și Panait sînt ușor destrămate de masaivă apărare a echipei oaspete. Cîteva faze mai clare au mai... încălzit puțin tribunele: în min. 28, Constantin șutează foarte puternic, de la aproximativ 18 m., însă Bejenaru respinge cu dificultate; în replică, Amarandei, bine găsit de Croitoru, scapă de Teodorescu și Despa, intră în careu, dar șutează imprecis, însoțind cea mai mare ocazie de gol a meciului (min. 35). Cinci minute mai târziu, cînd nimeni nu credea că se va mai întîmpla ceva, o centrare de pe partea dreaptă a lui Constantin îl găsește pe Codin bine plasat, șut al acestuia dintr-o bucată și... 1-0.

Repriza secundă debutează cu o altă mare ratare a oaspeților (Mardare — min. 46). Meciul crește în intensitate, Bărbuș (min. 50), Constantin (min. 60 și 67), Voiculescu (min. 80) ratează incredibil din poziții ideale, pentru ca în min. 83 Voiculescu să... încheiească partida printr-un gol frumos: 2-0.

Un arbitrat foarte bine brașovean R. Petrescu următoarele formații: I.M.U.M.: Baubeș — DESPA, Cîric, Teodorescu, Dumitru — NIȚU, CODIN. Bracc (min. 73 Horga) — CONSTANTIN, BĂRBUȘ, Panait (min. 60 Voiculescu); VIITORUL MEC. VASLUI: BEJENARU — Stan, Cănanău, Alexandru — STRAT, Păunescu, Amarandei (min. 65 Măgureanu) — Iacob, Georgescu (min. 65 Bălan), Mardare.

Florin SANDU

C.S.U. GALAȚI — POLITEHNICA IAȘI 3-3 (1-1). Au marcat: Szigler (min. 20), Lala (min. 49 și 66, ultimul din penalty) pentru C.S.U., respectiv Ciocăc (min. 41, 65) și Nemțeanu (min. 61 — pen.).

F.C.M. SIDERURGISTUL GALAȚI — C.S.M. SF. GHEORGHE 6-1 (4-1). Au înscris: Bejenaru (min. 28, 34), Hanghuc (min. 40), Balaban (min. 43 — din penalty), Popescu (min. 55), Rusu (min. 56), respectiv Adorjan (min. 14).

RELONUL SĂVINEȘTI — VICTORIA TECUCI 2-3 (1-0). Au marcat: Ungureanu (min. 21) și Gălan (min. 87) pentru Relonul, Gheorghiu (min. 60, 74) și Togoș (min. 89) pentru oaspeții.

GLORIA BISTRITA — VIITORUL GHEORGHENI 1-0 (0-0). A marcat: Georgescu (min. 50).

GLORIA BUZĂU — C.S.M. SUCEAVA 2-0 (1-0). Au înscris: Mureșan (min. 13) și Negoescu (min. 64).

DELTA TULCEA — C.S. BOTOȘANI 3-2 (1-1). Au înscris: Belea (min. 29), Husein (min. 75) și Ingea (min. 84 — pen.).

UNIREA ALEXANDRIA — FLĂCĂRA MORENI 1-0 (0-0)

ALEXANDRIA, 27 (prin telefon). Unirea, echipă solidă, își la de la început rolul în serios și, treptat, dominarea ei se accentuează, însă Voicilă (min. 7 și 27) și Gh. Radu (min. 20) ratează deschidera scorului din situații favorabile. În min. 44, oaspeții, prin P. Marin, au și ei o excelentă ocazie de a marca.

În primul minut al reprizei secundă, Stan, portarul Flăcării, se remarcă la o lovitură liberă de la 16 m. executată puternic și cu efect de Voicilă. Jocul place, are ritm, se joacă deschis de ambele părți. La unul din numeroasele atacuri ale gazdelor, Pleșoianu cade, faultat, în careu. Arbitrul, aproape de fază, acordă lovitură de pedeapsă pe care Voicilă o transformă impecabil (min. 69). Nemaiavînd ce pierde, oaspeții ies în atac, cu tot efectivul, forțarea egalarea, pe care ar fi putut-o obține în min. 83. Dar ce s-a întîmplat în acel minut? Miu primește o minge, intră în careu, este atacat de unul dintre fundași echipei din Alexandria și faultat. Arbitrul Al. Mustăcea acordă lovitură de la 11 m. Execută Filipescu în bară, spre deziluzia coechipierilor săi, ratînd astfel șansa supraviețuirii echipei din Moreni în Divizia „B”!

SERIA A II-a

AUTOMATICA BUCUREȘTI — ENERGIA SLATINA 2-0 (0-0)

În prima parte a întîlnirii, s-a jucat lent, s-au creat puține faze la ambele porți (de altfel, oaspeții au expediat primul șut pe poartă de abia în minutul 41), jucătorii au vorbit tot timpul, iar portarul Ciurea (Energia) a simulat că este faultat la fiecare intervenție regulamentară a adversarilor!

În repriza secundă, bucureștenii au atacat ceva mai hotărît în primele 15 minute, cînd au reușit să deschidă scorul. În min. 52, Pेत्रिșta a făcut o cursă pe partea stîngă, a intrat în careu, fundușul Cotoșman l-a faultat și, firesc, 11 m. Pentru ca arbitrul să valideze golul, Nișnea a executat de trei ori penalty-ul (prima dată arbitrul n-a fluierat pentru executare, a doua oară — portarul a mișcat și doar ultimul a fost regulamentar înscris!): 1-0. După ce ambele formații au avut cîte o ocazie de a marca (Bolborea — min. 59 și Vlad — min. 64), în minutul 65 Automatica și-a mărit avantajul: la capătul unei acțiuni a întregii înalțări, Constantinescu, de la 16 m. a șutat puternic și... 2-0.

A condus satisfăcător I. Samoilă (Galați). AUTOMATICA: Bizoiănu — NIGNEA, Gherase, ZALUPCA, Constantin Grigore — BOLBOREA, Mihalache, CONSTANTINESCU — Cornel Grigore (min. 67 Hirsulescu), Iie (min. 46 Stamen), PEȘTRIȚA.

ENERGIA: Ciurea — Cotoșman, Vlad, STANCIU, Păun — Letea, Din, Asaftei (min. 58 Petrache) — Iamandi, Popescu (min. 58 Letea), BĂLAN.

Pompiliu VINTILA

SERIA A III-a

U. M. TIMIȘOARA — DACIA ORĂȘTIE 5-1 (2-0)

TIMIȘOARA, 27 (prin telefon). Greu, chiar foarte greu este salvarea de la retrogradare în ceasul al 12-lea! Iar povestea cu ulciorul care nu merge de multe ori la apă s-a adevărit și de data asta: după ce s-a salvat la potou în două campionate consecutive (edițiile 1979/80 și 1980/81), iată că, de data aceasta, zeița Fortuna nu le-a mai suris fotbalistilor echipei Dacia Orăștie. Partida, desfășurată pe o câldură toridă, a fost tot timpul la discreția timișorenilor care s-au impus pe merit, dar nu fără emoții, deoarece la scorul de 2-1 pentru gazde, oaspeții au ratat în două situații excelente egalarea. Iată autorii golurilor: Roman (min. 22 — Nucă centrează, Floareș reia în bară, balonul revine la Roman care înscrie printr-un șut sec; min. 84 și 85 — din faze lucrate de Nucă și Belanov), Belanov (min. 26) și Nucă (min. 66 — după ce a driblat și pe portarul Stăncel). Golul oaspeților a fost înscris de Jicmon (min. 55 — cu largul concurs al portarului timișorean Filip, care a scăpat balonul în plasă!).

Arbitrul M. Salomir (Cluj-Napoca) a condus foarte bine următoarele formații: U.M.T.: Filip — Bolota, Cuteanu, MEHE-DINȚU, Crapciu — Hummel (min. 78 Grigorescu), ROMAN, NUCA — FLOAREȘ, BELANOV, Lungu (min. 46 Covalică), DACIA: Stăncel — Reisz, VIȘAN, Boros, Fogorosi — Ureche, RADU, Albu — CULEA, Jicmon (min. 76 Crișan), Strimbeanu (min. 55 Neagu).

INFRĂȚIREA ORADEA

C.F.R. CLUJ-NAPOCA 3-2 (1-1) Orădenii și-au asigurat victoria în ultimele minute. Au marcat: Pavel (min. 17), Popovici (min. 80) și Bocea (min. 89 — pen.) pentru Infrățirea, respectiv I. Popa (min. 22, 65).

STRUNGUL ARAD — F. C. BIHOR ORADEA 1-0 (0-0). A înscris Tușa (min. 58 — pen.).

MINERUL CAVNIC — C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN 7-3 (3-1). Scor fluviu realizat de Cirstea (min. 15 — pen 23), Bonite (min. 37), Tulba (min. 49, 60 — pen., 76, 87) în favoarea Minerului, respectiv Remescu (min. 25), Hoșeanu (min. 69) și Mișu (min. 89).

C.I.L. SIGHET — F.C.M. REȘIȚA 0-0.

SOMEȘUL SATU MARE — F.C. BAIA MARE 4-2 (2-0). Goluri realizate de Borz (min. 5), Szilasy (min. 32), Pataki (min. 57, 69) pentru Someșul, respectiv Dragomirescu (min. 53) și Ene (min. 89).

MINERUL LUPENI — RAPID ARAD 4-0 (2-0). Au marcat: Voicu (min. 15), Colceag (min. 40), Burdangiu (min. 62), Mușat (min. 76).

MINERUL ILBA SEINI — C.F.R. TIMIȘOARA 3-0 (1-0). — AURUL BRAD — OLIMPIA SATU MARE 2-0 (disputat la 18 luni).

(Relatări de la N. Constantinescu, C. Gruia, M. Tață, I. Ducan, O. Guțu, I. Boțocan).

CLASAMENTUL FINAL

Table with 4 columns: Team, P, G, A, Pts. 1. PETROLUL PL. 34 22 8 4 61-22 52, 2. Rapid Buc. 34 21 8 5 76-23 50, 3. Aurul Brad 34 17 5 12 36-30 39, 4. Șoimii I.P.A. 34 14 9 11 40-32 37, 5. Automatica Buc. 34 15 6 13 53-37 36, 6. Gaz metan Med. 34 15 3 14 37-44 35, 7. Dunărea Cl. 34 16 2 16 44-42 34, 8. Chimica Tim. 34 13 7 14 35-43 33, 9. Carpați Mirza 34 12 8 14 38-42 32, 10. Autobuzul Buc. 34 15 2 17 41-46 32, 11. Mec. fină Buc. 34 12 8 14 36-45 32, 12. Metalul Buc. 34 11 9 14 33-32 31, 13. Pandurii Tg. Jiu 34 14 3 17 53-55 31, 14. Energia Slat. 34 13 5 16 35-50 31, 15. Flacăra Moreni 34 12 6 16 29-30 30, 16. Met. Plopieni 34 12 4 18 35-42 28, 17. Tractorul Bv. 34 9 9 16 27-44 27, 18. I.C.I.M. Brașov 34 8 6 20 33-52 22

CLASAMENTUL FINAL

Table with 4 columns: Team, P, G, A, Pts. 1. F.C. BIHOR 34 21 6 7 92-49 48, 2. F.C. B. Mare 34 17 7 10 71-36 41, 3. Aurul Brad 34 18 2 14 46-37 38, 4. Olimpia S.M. 34 14 7 13 46-40 35, 5. Strungul Arad 34 16 3 15 46-58 35, 6. Infrățirea Or. 34 15 4 15 57-50 34, 7. U.M. Tim. 34 15 4 15 48-47 34, 8. C.I.L. Sighet 34 14 6 14 36-44 34, 9. Someșul S.M. 34 15 4 15 40-34 34, 10. F.C.M. Reșița 34 13 7 14 63-43 33, 11. Min. Cavnica 34 15 3 16 58-51 33, 12. C.F.R. Tim. 34 13 7 14 48-44 33, 13. C.S.M. Dr.I.S. 34 15 3 16 49-54 33, 14. Rapid Arad 34 13 7 14 40-48 33, 15. Dacia Orăștie 34 14 4 16 47-65 32, 16. Min. Lupeni 34 13 5 16 47-59 31, 17. C.F.R. Cl.-Nap. 34 10 6 18 37-58 26, 18. Min. Ilba S. 34 9 7 18 29-48 25

AMATORII DE TRUCAJE

ALE REZULTATELOR SĂ IA AMINTE...!

Cititorii ziarului nostru au fost foarte surprinși de unele rezultate din Divizia „C” înregistrate săptămîna trecută: Cetatea Tg. Neamț — C.F.R. Pașcani 0-14 (0-0) și Minerul Gura Humorului — Cristalul Dorohoi 9-1 (1-1), rezultatele de la pauză indicînd clar că a fost vorba de un joc al golaverajului cu scopul de a influența în mod incorect situația din clasament. Ancheta făcută de Comisia de competiții și disciplină a F.R. Fotbal a stabilit într-adevăr intențiile frauduloase din partea echipelor C.F.R. Pașcani și Minerul Gura Humorului, care, aflate la egalitate de puncte, dar la 6 goluri diferență, înaintea disputării ultimei etape, fiecare din aceste două echipe au aranjat o ploaie de goluri cu partenerile lor în scopul menținerii sau preluării șefiei clasamentului. Metoda simplă: legătura telefonică permanentă și bunăvoința partenerilor de a încasa goluri cu nemiluita. Și astfel, C.F.R. Pașcani a înșirat goluri ca mărgelile, cîte îi trebuiau pentru a întrece pe Minerul Gura Humorului care se rezumase la 9 goluri cînd aflase că C.F.R. Pașcani se oprirea la 12 goluri. Dar și aici e ceva neclar. Arbitrul Gh. Bădulescu din Ploiești a scris pe foaia de arbitraj rezultatul de 14-0, pentru ca să se prezinte apoi la federație și să modifice scorul, reducîndu-l la 12-0, declarînd că a fost uluit de numărul neobișnuit de goluri înscrise.

Federația de fotbal urmînd linia conducerii C.N.E.F.S. de a nu mai tolera nici un fel de abatere a dat joc pierdut cu 0-3 la toate cele 4 echipe aflate în cauză și a hotărît penalizarea acestora cu minus două puncte în campionatul viitor. Mai sînt însă și alți vinovați care, de regulă, au scăpat cu fața curată în asemenea cazuri. E vorba de cei ce răspund de echipe, de colectivele de conducere ale acestor asociații sportive, de președinții lor, de forurile tutelare ale colectivelor, de antrenorii echipelor și, desigur, și de arbitrii în cauză care au intrat în regia acestor farse cusesute cu ață albă. Așteptăm măsuri în continuare, atît din partea organelor locale care au în subordine aceste asociații sportive cit și de la colegiile centrale de antrenori și arbitri ale F.R.F., pentru ca astfel de amatori de trucaje fotbalistice și protectorii lor să ia aminte pe viitor, la orice nivel divizionar.

ROMÂNIA — POLONIA 5-0 (3-0), LA JUNIORI II

Azi are loc partida revanșă

Stadionul „23 August” din Capitală a fost simbătă gazda (din păcate într-un anonim aproape total, nici 200 de spectatori) primului meci din cadrul dublei întîlniri amicale dintre reprezentativele de juniori II (jucătorii născuți după 1 august 1965) ale României și Poloniei. După o partidă agreabilă, punctată cu multe faze spectaculoase, în care prim-solistă a fost echipa României, victoria a revenit tinerilor noștri jucători cu scorul de 5-0 (3-0). Ei și-au materializat insistența ofensivă, dar mai ales superioritatea tehnică prin golurile marcate de Cirstea (min. 2), Mateuț (min. 30 și 31), Sterian (min. 59) și Manole (min. 78). Arbitrul Cr. Maghiar a condus bine următoarele formații: ROMÂNIA: Zlotea (min. 71 Petre) — Nedelciu, Cirstea, Mihali, Bănuța — Manca (min. 46 Terec), Lacatos, Bobaru — Alexandru (min. 59 Manole), Mateuț, Zuleam (min. 36 Gheorghe; min. 56 Sterian). POLONIA: Szmit — Bartoślak (min. 41 Kasprzyk), Rzeznicki, Gabrys (min. 61 Szpularz), Wenta (min. 41 Kozłowski; min. 67 Iwinski) — Knas, Duc, Suwowski — Skrzypczak, Tader Czachowski. Astăzi de la ora 17 pe Stadionul Republicii, are loc partida revanșă.



El mundial '82



DE AZI, 12 ECHIBE CONTINUĂ ÎNTRECEREA PENTRU DESEMNAAREA CAMPIONANEI LUMII

Lungul drum al primei etape a calificărilor actualului turneu final al Cupei Mondiale, cuprinzând 36 de partide (doar cu două mai puține decât întreg turneul final la C.M. din 1978!), s-a încheiat. A

venit acum rindul turului al doilea al competiției, cel al sferturilor de finală, care programează, începând de astăzi 12 partide în cadrul a patru grupe, la Barcelona (A și C) și la Madrid (B și D).

După acestea, luna viitoare, vom cunoaște și numele celor 4 formații câștigătoare, care vor rămâne să-și dispute, în continuare, locurile pe podiumul de onoare al acestui atractiv campionat mondial.

LA MADRID, DESIGUR, ECHIPA SPANIEI ÎN CENTRUL ATENȚIEI

Madridul (peste 4 milioane de locuitori), cea mai înaltă capitală europeană, 655 m, așezat pe platouri aride, este torid. Aici bate inima Mondialului, Greva funcționarilor de la stadioane s-a încheiat, cererile acestora fiind satisfăcute deci meciurile grupelor B și D se vor disputa în capitala Spaniei, madrilenii fiind foarte satisfăcuți din acest punct de vedere, dar nemulțumiți de jocul echipei lor și îndoșești de antrenorul José Emilio Santamaría, pe care îl fac responsabil de comportarea mediocră a echipei Spaniei. Ziariștii îl acuză de comiterea unor erori în alcătuirea formației, fiind subiectiv în ce-i privește pe Juanito și Satrustegui și nu explică cauzele eșecurilor, cultivând misterul. În schimb, Santamaría împușcă ziariștii tulburarea pregătirilor și alcătuirii formației. Dar Spania nu va juca luni, astfel că febra jocului gazdelor nu este încă la cotă maximă.

În această pauză de două zile problema arbitrilor a fost extrem de agitată. Au fost făcute multe contestații. Cei șase arbitri implicați sunt: Augusto Lamo Castillo (Spania), care a refuzat două penalty-uri echipei U.R.S.S., în meciul cu Brazilia; Kwabena Dwomoh (Ghana) a acordat un penalty imaginat împotriva echipei Kuwait; Henning Lund Sorensen (Danemarca) pentru un penalty greșit acordat Spaniei; Miro-

slav Stupar (U.R.S.S.) — anularea unui gol valabil al francezilor în meciul cu Kuwait; Luis Baranco (Bolivia) — tolerare de brutalități; Hector Ortiz (Paraguay), acordare de cartonaș roșu unui jucător irlandez care n-a primit avertisment prealabil. După declarația lui Artemio Franchi, președintele comisiei de arbitri a F.I.F.A., aceștia nu vor mai fi programați la centru în turul al doilea.

Simbătă am fost la hotelul Chamartin, unde sint găzduiți cei 41 de arbitri. L-am căutat pe Nicolae Rainea, dar el se afla la antrenament. L-am așteptat. Era bucuros pentru aprecierile apărute în presa spaniolă la adresa arbitrajului său, Scoția — U.R.S.S., ca și pentru delegarea la meciul Italia — Argentina de marți seara. La întrebarea ce echipe i-au plăcut mi-a răspuns, în ordine alfabetică: Anglia, Argentina, Brazilia și U.R.S.S. Ne-am despărțit urindu-i un nou succes.

Luni, pe „Vicente Calderon”, Franța întâlnește Austria. Antrenorul Hidalgo are probleme cu formația, Amoros fiind suspendat pentru 2 cartonașe galbene, iar Platini și Lacombe se resimt în urma jocului cu Cehoslovacia. În tabăra austriacă este însă liniște. Se pare că va reintra Jara.

Gheorghe NICOLAESCU

Madrid, 27 iunie

LA BARCELONA SE AȘTEAPTĂ SPECTACOLUL SUD-AMERICAN

Zilele de sâmbătă și duminică fără fotbal au părut stranie, după maratonul celor 36 de meciuri, în două săptămâni, care au ținut trează atenția lumii sportive. Sâmbătă s-a mai discutat despre victoria Irlandei de Nord asupra Spaniei și apoi, toți cei de aici și-au îndreptat atenția spre primele meciuri ale sferturilor de finală de luni 28 iunie, Austria — Franța și Polonia — Belgia din care ultimul este programat aici, la Barcelona. Dealtfel jocurile grupelor A și C se vor disputa aici.

Barcelona, această aglomerație de 4 milioane de locuitori, cu o parte modernă, cu blocuri și bulevarde largi, alta gotică, cu clădiri din secolul al 18-lea a fost construită de cartagienezul Amilcar Barca. Acum este un oraș mare și frumos, cald și, totuși, vesel, cu multe festivaluri dintre care fotbalul monopolizează în prezent totul. Cele 6 meciuri ale sferturilor de finală sint așteptate cu mare nerăbdare. Firește, pronosticurile au început. Specialiștii și amatori discută și pariază la cafelele, la antrenamente și pe lângă hotelurile echipelor.

În grupa A primele șanse sint acordate echipelor U.R.S.S., care s-a remarcat în meciul cu Brazilia, și Belgiei, invingătoare campioanei mondiale „en titre”. Grupa C pare să fie grupa duelului sud-american,

cu Brazilia și Argentina, care pretind supremația mondială. Biletele vor atinge aici prețuri incredibile, pentru că Brazilia a impresionat prin cele trei victorii și 10 goluri înscrise și mai ales prin stilul de joc atât de atrăgător. Sâmbătă după-amiază brazilienii au făcut un antrenament la Sabadell, la 40 km de Barcelona, sub un soare catalan, arzător. Ei s-au pregătit 70 de minute. Au lipsit Zico (intindere musculară), Falcao (gripat) și Serginho (accidentat). Argentinienii s-au antrenat și ei pe stadionul Villajoyosa, urmăriți de ziaristi și camerele de televiziune. Cu toții îl vor pe Maradona la interviu, dar impresarul său a cerut... 5000 de dolari pentru fiecare interviu. Deși au pierdut aici la Barcelona, argentinienii au convingerea că vor depăși pe Italia. Belgienii, care pe stadionul „Nou Camp” din Barcelona au invins Argentina, sint optimiști pentru meciul de azi cu Polonia. Ei se tem totuși de Lato care pare să fi păstrat picioarele de la 20 de ani, și care luni va îmbrăca pentru a 100-a oară tricoul național.

Nu este exclus că și în acest de al doilea tur surprizele nu vor lipsi.

Ion OCHSENFELD

Barcelona, 27 iunie

Gerry Armstrong GOLUL CEL MAI PREȚIOS

Abia începuse repriza secundă a meciului de la Valencia, dintre echipele Spaniei și Irlandei de Nord (era de fapt, minutul 47) și alb-verzii inițiază un nou atac spre poarta spaniolilor. Hamilton primește mingea în apropierea tușei din dreapta terenului, sprintează puternic pe lângă Gordillo și centrează în mijlocul careului Arconada, portarul spaniol, respinge mingea defectuos, până la irlandezul Armstrong, care nemarcat, are la dispoziție câteva fracțiuni de secundă ca să „studieze” poarta adversă, după care trage precis și înscrie.

A fost al 100-lea gol al Mondialului spaniol, al 1150-lea din istoria competiției. Autorul acestui punct istoric se numește Gerry Armstrong și este legitimat în formația Watford. S-a născut la Belfast, acum 28 de ani. A debutat în națională în 1977 (într-un meci cu R.D. Germania) și de atunci a îmbrăcat de 36 de ori tricoul reprezentativei fără. Din numeroasele goluri pe care le-a înscris în cariera lui cel de vineri seară a fost, indiscutabil, cel mai prețios, căci el a adus Irlandei de Nord o neașteptată calificare în turul doi al Cupei Mondiale.

PROGRAMUL TURULUI AL DOILEA

28 Iunie		29 Iunie		30 Iunie	
D - Madrid (Vicente Calderon)	18,15	C - Barcelona (Sarrria)	18,15	zi de odihnă	
A - Barcelona (Nou Camp)	22,00	B - Madrid (Santiago Bernabeu)	22,00	1 Iulie	
Austria - Franța		Italia - Argentina		2 Iulie	
Polonia - Belgia		R. F. Germania - Anglia		3 Iulie	
zi de odihnă		1 Iulie		4 Iulie	
D - Madrid (Vicente Calderon)	18,15	Irlanda de Nord - invinsă din meciul Austria - Franța (în cazul unui scor egal, joacă Austria)		5 Iulie	
A - Barcelona (Nou Camp)	22,00	U.R.S.S. - invinsă din meciul Polonia - Belgia (sau Polonia)		6 Iulie	
2 Iulie		3 Iulie		4 Iulie	
C - Barcelona (Sarrria)	18,15	Brazilia - invinsă din meciul Italia - Argentina (sau Italia)		5 Iulie	
B - Madrid (Santiago Bernabeu)	22,00	Spania - invinsă din meciul R.F.G. - Anglia (sau R.F.G.)		6 Iulie	
zi de odihnă		3 Iulie		4 Iulie	
D - Madrid (Vicente Calderon)	18,15	Irlanda de Nord - învingătoare din meciul Austria - Franța (sau Franța)		5 Iulie	
A - Barcelona (Nou Camp)	22,00	U.R.S.S. - învingătoare din meciul Polonia - Belgia (sau Belgia)		6 Iulie	
2 Iulie		3 Iulie		4 Iulie	
C - Barcelona (Sarrria)	18,15	Brazilia - învingătoare din meciul Italia - Argentina (sau Argentina)		5 Iulie	
B - Madrid (Santiago Bernabeu)	22,00	Spania - învingătoare din meciul R.F.G. - Anglia (sau Anglia)		6 Iulie	

Notă: Inițialele din capetele rândurilor indică grupa respectivă; ora de începere este a Bucureștiului.

UN REZULTAT ȚINUT CU DINȚII!

Cind a fost descoperită expresia „A ținut rezultatul cu dinții”, probabil că cel ce-a făcut-o o fi asistat la vreun meci asemănător celui de la Valencia, de vineri seara, dintre Spania și Irlanda de Nord, din seria a V-a... Într-adevăr, mai ales după ce irlandezii au deschis scorul (min. 47, Armstrong), cu perspectiva unei calificări, în care nimeni nu credea înaintea competiției, alb-verzii au ținut realment rezultatul cu dinții, căci spaniolii au forțat egalarea, atacând furibund. Și ofensiva ibericilor s-a accentuat din minutul 61, cind fundaşul nord-irlandez Donaghy a fost eliminat — grațiu — din joc de arbitrul paraguayean Ortiz echipa sa fiind nevoită să evolueze, jumătate de oră, în 10 oameni! A făcut-o cu brio, cu mult calm și decizie.

O ETAPĂ S-A TERMINAT, COMENTARIILE CONTINUĂ...

Scorul de 1-0 cu care echipa R.F. Germania a câștigat meciul decisiv cu Austria și care convenea cel mai bine ambelor formații, ca și desfășurarea partidei au stîrnit aprige discuții în lumea fotbalului. În legătură cu acest rezultat Federația de fotbal din Algeria a depus la F.I.F.A. un memoriu prin care cere „descalificarea celor două formații pentru parodia făcută la Gijon”. După opinia algerienilor „acest act scandalos și imoral s-a făcut cu complicitatea arbitrilor (scotianul R. Valentine) care în orice moment ar fi putut da un avertisment celor doi căpitani de echipă pentru lipsă de combativitate și chiar să oprească jocul”.

În legătură cu acest caz, iată alte opinii: ● antrenorul algerian KHALEF: „Este o mare onoare pentru noi să vedem că două mari echipe s-au pus de acord să ne elimine!” ● HERMANN NEUBERGER, membru în consiliul F.I.F.A.: „R. F. Germania avea tot dreptul să joace cu prudență și siguranță. Și alte echipe au făcut la fel la acest Mondial” ● HENNES WEISWEILER, antrenor vest-german, în prezent la Grasshoppers Zürich: „Sint scandalizat. N-am văzut încă așa ceva în lunga mea carieră. Echipa noastră este vinovată, căci ea avea posibilitatea să câștige la o diferență de 3-0 goluri” ● FRANZ BECKENBAUER, fostul căpitan al echipei R.F. Germania, campioană

mondială în 1974: „Trebuie evitate astfel de cazuri, programind meciurile în aceeași zi și la aceeași oră!” ● GEORG SCHMIDT, antrenorul echipei Austriei: „N-a fost vorba de nici un fel de înșelăciune din partea noastră. Nu înțeleg reacția publicului! Am dat indicații jucătorilor mei să practice un fotbal bun, dar presluna psihică care-i apăsa, i-a împiedicat s-o facă. Echipa vest-germană este foarte puternică. N-am jucat să pierdem. Intenția noastră era să realizăm un scor egal, dar echipa R.F.G. nu ne-a îngăduit-o...” ● JUPP DERWALL, antrenorul echipei R.F. Germania: „Este o ofensă să fim acuzați de înșelăciune! Lucrurile trebuie judecate față de condițiile de calificare în care se aflau cele două echipe. Noi am vrut să continuăm să jucăm ca în primele 20 de minute și să înscrim mai multe goluri. N-am putut-o face. Rummenigge și Stielike s-au resimțit după vechile accidente. Ne-am îndreptat atenția să nu primim gol, căci așa am fi fost eliminați automat. Austria, care nu-si putea permite să primească mai mult de 3 goluri, a încetinit jocul...” ● Reunite la Madrid, Comitetul de organizare a Cupei Mondiale, organism al F.I.F.A., a decia, între altele, să respingă protestul Federației algeriene în privința partidelor R.F.G. — Austria și, deci, a omologat rezultatul de 1-0, înregistrat pe teren

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● La Oslo, portughezul Carlos Lopez a stabilit un nou record european la 10 000 m cu 27:24,36. (Vechiul record aparținea compatriotului său Fernando Mamede cu 27:27,7). ● La Cottbus: R.D.G. — U.R.S.S. 91-65 (4) și 99-113 (3). Rezultate: feminin: 200 m: Wockel 22,25, Rieger 22,37; 400 m: Koch 19,49; 800 m: Mmineeva: 1:58,45, Steuk 1:58,83, 1500 m: Dvirna 3:59,31, Zaiteva 3:59,95, 3000 m: Uimasova 8:35,46, Guskova 8:36,32; 100 mg: Knabe 12,74, 400 mg: Kosteskaia 55,33, lungime: Schima (R.D.G.) 6,83 m, înălțime: Bienas și Kirst 1,96 m, greutate: Bluplanek 21,72 m, disc: Meszynski 69,02 m, Savinkova 68,12

m; masculin: 400 m: Knebel 45,61, 800 m: Tešteniak (U.R.S.S.) 1:46,98, Bayer 1:46,98, 5000 m: Kunze 13:29,8 lungime: Abiasov 6,12 m, triplusalt: Beskrovni 17,26 m, Vallukevici 17,12 m, prăjină: Selivanov 5,60 m, greutate: Bayer 21,73 m, suliță: Puuste (U.R.S.S.) 90,72 m; CICLISM. ● Giuseppe Saronni a câștigat Turul Elveției, urmat la 1:22 de Theo de Rooy (Belgia). ● După 5 runde, la Plołtkow Tribunalnski, Elisabeta Polihroniade are 3 p și ocupă locul 2-4. Conduce Wagner (R.D.G.) cu 4 p. ● Turneu masculin la

TURNEUL DE TENIS DE LA WIMBLEDON

În turul doi al turneului de la Wimbledon, Virginia Ruzici a întrecut-o cu 6-3, 7-5 pe Petra Delhees (Elveția). Alte rezultate: Navratilova — White 6-1, 6-4, Kohde — Lend 7-5, 6-2, Simmonds — Piatek 7-5, 6-4, Smith — Leo 6-4, 6-4, Potter — Steinmetz 6-2, 6-3. Pentru turul III este calificată și Lucia Romanov, care o va întâlni pe Zina Garrison (S.U.A.).

Wroclaw: Bulgaria — România 3-1 (11, —11, 7, 6), Polonia — Finlanda 3-0.